11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 74

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmyueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.03.2011 00:24:28

dopmupoBaHus 3aKiI09eHus1 Bpaua: 26.03.2011 09:09:53

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/217535/answer/217549




3mpaBcTByiTe! Pemenue o 6uoncuu NpuHUMAaETCS Ha OCHOBaHWU TpeX 00ClIeNoBaHUM: pe3yabTaTa
[1CA (Bbiie 4 HT/MII - pe3yabTaT COMHUTENbHEIN, 1 TPeOyeT JOIOHUTEIbHOT0 00cnenoBanus), Y3U
OPraHOB MaJIOT0 Ta3a U MaibleBOT0 PEKTAJIbHOT0 KCCIeN0BaHus



